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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  7/2012 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ  95/2012  

 

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 16η  Mαρτίου 2012, ημέρα Παρασκευή και ώρα 8:00 μ.μ., στο 

Αμφιθέατρο «Αλέξανδρος Κουμουνδούρος», συνέρχεται στην 7η/2012 συνεδρίαση, το 

Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ’ αριθμ. πρωτ. 13243/12-3-2012 

πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.  

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Γουρδέας Ανδρέας, 

Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αδαμόπουλος Ιωάννης, 3) Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος,           

4) Αναζίκος Ιωάννης, 5) Ανδρεάκος Κωνσταντίνος, 6) Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 7) 

Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 8) Γκλεγκλές Ιωάννης, 9) Δημόπουλος Δημήτριος, 10) Ηλιόπουλος 

Αθανάσιος, 11) Καμβυσίδης Ιωάννης, 12) Καραγιάννης Ανδρέας,  13) Καρβέλης Γεώργιος, 14) 

Κουδούνης Αργύριος, 15) Μανδηλάρης Ιωάννης, 16) Μαρινάκης Σαράντος, 17) Μιχαλόπουλος 

Κωνσταντίνος, 18) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 19) Μπάκας Ιωάννης, 20) Μπασακίδης Νικόλαος 

(προσέλευση στην υπ’ αριθμ. 94 απόφαση), 21) Μπεχράκης Σταμάτης, 22) Μπούρας Ιωάννης,  

23) Μπούχαλης Δημήτριος, 24) Μπρεδήμας Θεόδωρος, 25) Μωραγιάννης Κωνσταντίνος, 26) 

Μωρακέας Σπυρίδων 27) Νιάρχος Αναστάσιος,  28) Νταγιόπουλος Γεώργιος  (αποχώρηση κατά 

τη διάρκεια της συζήτησης των προ ημερήσιας διάταξης θεμάτων), 29) Ντίντα Παναγιώτα, 30) 

Πολίτης Δημήτριος, 31) Πουλόπουλος Δημήτριος, 32) Ριζάς Χρήστος, 33)  Στασινόπουλος 

Στυλιανός, 34) Φαββατάς Δημήτριος, 35) Φωτέας Νικόλαος και 36) Χριστόπουλος Ιωάννης.  

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ.: 1) Διασάκος 

Νικόλαος, 2) Δικαιουλάκος Βασίλειος, 3) Μπουζιάνης Παύλος, 4) Οικονομάκου Μαρία και 5) 

Στασινάκης Διονύσης 

 
Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης: 

 Η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας κα Λιακουνάκου 

Βενετία, η οποία και παραβρίσκεται.  
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 Οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Ασπροχώματος, 2) Πηδήματος, 

3) Μικρομάνης, 4) Θουρίας, 5) Άριος, 6) Σπερχογείας, 7) Αριοχωρίου, 8) Πλατέος, 9) 

Λεϊκων και 10) Αρφαρών.  

Παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων: 1) 

Ασπροχώματος κ. Ζαγαρέλος Ηλίας, 2) Μικρομάνης κ. Κουτσουρόπουλος Χαράλαμπος, 3) 

Θουρίας κα Λιάππα Χρυσή, 4) Άριος κ. Μπρούμας Αθανάσιος, 5) Σπερχογείας κ. Περρωτής 

Παναγιώτης, 6) Αριοχωρίου κ. Σκούρας Παναγιώτης, 7) Πλατέος κ. Τζαβάρας Γεώργιος, 8) 

Λεϊκων κ. Τσαούσης Αθανάσιος και 9) Αρφαρών κ. Φέστας Κωνσταντίνος,  

ενώ δεν παραβρίσκεται  ο Πρόεδρος Συμβουλίου Τοπικής Κοινότητας Πηδήματος κ. 

Κάργας Γεώργιος.  

 
 Οι Εκπρόσωποι Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Αλωνίων, 2) Βρομόβρυσης, 3) Ασπροπουλιάς, 4) 

Άμμου, 5) Ανεμόμυλου  και 6) Καρβελίου.   

Παραβρίσκονται οι Εκπρόσωπο Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Βρομόβρυσης κ. Καμαρινόπουλος 

Βασίλειος, 2) Ασπροπουλιάς  κ. Κατσιμαγκλής Παναγιώτης, 3) Άμμου κ. Κοσμόπουλος 

Νικόλαος και 4) Καρβελίου κ. Μαραβάς Δημήτριος,  

     ενώ δεν παραβρίσκονται οι Πρόεδροι Αλωνίων κ. Γκρέτσας Γεώργιος και Ανεμόμυλου κ. 

Μαθιός Νικόλαος.  

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος του Σώματος κηρύσσει την έναρξη της  

συνεδρίασης, παρουσία του  Δημάρχου  Καλαμάτας  κ. Παναγιώτη  Ε. Νίκα. 
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…………..………………………………………………………………………………………………… 

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης 
με τίτλο : 

Έγκριση μελέτης «Ανάπλαση προαυλίου Ι. Ν. Παμμεγίστων Ταξιαρχών 
Ασπροχώματος» . 

 
Εισηγούμενος το θέμα ο δημοτικός σύμβουλος κ. Μανδηλάρης αναφέρει ότι το Τμήμα 
Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου με την υπ’ αριθμ. 9573/22-2-2012 
εισήγησή του υποβάλει την υπ. αρ. 31/2012  μελέτη με τίτλο «ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΡΟΑΥΛΙΟΥ Ι. Ν. 
ΠΑΜΜΕΓΙΣΤΩΝ ΤΑΞΙΑΡΧΩΝ ΑΣΠΡΟΧΩΜΑΤΟΣ»  προϋπολογισμού 46.023,21 € με ΦΠΑ για την 
έγκριση της μελέτης.  

Συνεχίζοντας ο κ. Μανδηλάρης αναφέρεται σε στοιχεία της τεχνικής έκθεσης της εν λόγω 
μελέτης, η οποία τεχνική έκθεση έχει ως εξής: 
 
             Τ Ε Χ Ν Ι Κ Η   Ε Κ Θ Ε Σ Η  -  Π Ε Ρ Ι Γ Ρ Α Φ Η 
 
 
      Ο Δήμος Καλαμάτας στην προσπάθεια που καταβάλλει εδώ και πολύ καιρό για την 
αναβάθμιση και ανάπλαση των κοινοχρήστων χώρων του, όπως οι πλατείες, πεζόδρομοι, 
πάρκα, παιδικές χαρές κλπ, προέβη στην σύνταξη της μελέτης για την ανάπλαση του 
προαυλίου χώρου, στον Ιερό Ναό Παμμεγίστων Ταξιαρχών, στο Ασπρόχωμα.  
 
      Πρόκειται για τον χώρο που βρίσκεται ανάμεσα στον παλιό και τον νέο Ιερό Ναό, 
συνολικής επιφάνειας 403,83 μ2.  
 
      Ο μικρός σε μέγεθος ναός των Παμμεγίστων Ταξιαρχών, βρίσκεται επάνω στον παλαιό 
οδικό άξονα Καλαμάτας – Αθηνών και αποτελεί την μοναδική αξιόλογη εκκλησία του 
Ασπροχώματος. Πρόκειται για μονόκλιτο ναό με πολυγωνική κόγχη και συμφυές 
κωδωνοστάσιο στην Β.Δ πλευρά. Αποτελεί δε ένα από τα πιο ενδιαφέροντα δείγματα 
νεοκλασσικίζουσας αρχιτεκτονικής στην ευρύτερη περιοχή της Καλαμάτας. 
 
      Μεταγενέστερα, και πιο συγκεκριμένα κοντά στις αρχές της δεκαετίας του ΄70, 
κατασκευάστηκε ένας δεύτερος ναός πολύ πιο ευρύχωρος από το υπάρχον εκκλησάκι, χωρίς 
όμως κάποιο αξιόλογο αρχιτεκτονικό ενδιαφέρον.    
 
      Το ερώτημα που τέθηκε εξαρχής από τους μελετητές ήταν το πώς θα αναδεικνύονταν ο 
παλαιός ναός σε σχέση με τον μεταγενέστερο, χωρίς μεγάλες και πολυδάπανες 
αρχιτεκτονικές παρεμβάσεις. Προς τούτο και σε συνεννόηση με την αρμόδια Υπηρεσία του 
ΥΠ.ΠΟ αποφασίστηκε όπως διαστρωθεί η επιφάνεια του προαυλίου με ακανόνιστες φυσικές 
πλάκες δύο διαφορετικών αποχρώσεων (πλάκες Άρτας και Καβάλας), και με τέτοιον τρόπο, 
έτσι ώστε στον χώρο γύρω από το παλιό εκκλησάκι να τοποθετηθούν πλάκες Καβάλας (γκρι 
απόχρωσης) και στον υπόλοιπο χώρο να μπουν πλάκες Άρτας (πρασινοκίτρινης 
απόχρωσης). Με αυτόν τον τρόπο δίνεται οπτικά η εντύπωση ότι ο παλαιός ναός αναδύεται 
μέσα από διαφορετικό τύπο εδάφους, σε σχέση με το νεότερο κτίριο.  
 
      Επίσης, στην μελέτη προβλέπεται η δημιουργία χώρου χαμηλού πρασίνου πίσω ακριβώς 
από το Ιερό του ναού, που σε συνδυασμό με τον προτεινόμενο φωτισμό από το έδαφος, θα 
προβάλλει και θα αναδείξει καλύτερα τα αρχιτεκτονικά στοιχεία του παλαιού ναού. 
 
      Όσον αφορά τώρα τις υπόλοιπες εργασίες, προβλέπεται εκτός των άλλων, η τοποθέτηση 
ολόκληρου του δικτύου ηλεκτροφωτισμού του προαυλίου, χωρίς όμως την προμήθεια των 
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φωτιστικών ιστών και σωμάτων και η τοποθέτηση ολόσωμων μαρμάρινων βαθμίδων, από 
μάρμαρο προέλευσης Πάρνωνα, στις διαφορετικές εισόδους του ναΐσκου.  
   
      Τέλος, να σημειωθεί ότι για την παραπάνω μελέτη, ελήφθησαν υπόψη οι εξής παράμετροι 
:   
 
α)  ο χαρακτηρισμός σύμφωνα με το υπ’ αριθ. ΥΠ.ΠΟ/ΑΡΧ/Β1/13943/307/6-8-1987 ΦΕΚ 
471/Β΄/28-8-1987, του μικρού σε μέγεθος Ιερού Ναού Ταξιαρχών, σε οικοδόμημα που χρήζει 
κρατικής προστασίας σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 1 και 5 του Ν. 1469/50  
β) η υπ΄ αριθ. πρωτ. ΥΠ.ΠΟ/ΔΑΒΜΜ/49568/2094π.ε/18-4-1997 Απόφαση «Έγκρισης 
μελέτης στερέωσης & αποκατάστασης Ι.Ν. Ταξιαρχών Ασπροχώματος Μεσσηνίας»  
γ)  το υπ΄ αριθ.  21783/30-9-2010 έγγραφο του Δήμου Καλαμάτας, που αφορά την αρχική 
πρόταση της Τ.Υ για την ανάπλαση του εν λόγω χώρου 
δ) το υπ΄ αριθ. 4120/15-11-2010 έγγραφο του Υπουργείου Πολιτισμού & Τουρισμού (26η 
Εφορεία Βυζαντινών Αρχαιοτήτων Καλαμάτας), που αφορά τις παρατηρήσεις της παραπάνω 
Υπηρεσίας για την αρχική πρόταση του Δήμου  
ε)  η απευθείας συνάντηση – συνεννόηση του Αρχιτέκτονα Μηχ/κού της Δ/νσης Τ.Υ του 
Δήμου, με τον αντίστοιχο Μηχανικό της Υπηρεσίας σας κ. κων/νο Ηλιόπουλο 
 
      Ο προϋπολογισμός της μελέτης ανέρχεται στο ποσό των 37.417,24 €, χωρίς να 
υπολογίζεται ο Φ.Π.Α. και 46.023,21 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 
 
      Για την σύνταξη της μελέτης χρησιμοποιήθηκαν άρθρα από το εγκεκριμένο τιμολόγιο του 
ΥΠΕΧΩΔΕ, που αφορούν τις οικοδομικές εργασίες, άρθρα για εργασίες οδοποιίας, άρθρα 
ΑΤΗΕ – ΗΛΜ, πρασίνου (ΠΡΣ), καθώς και μερικά νέα άρθρα.   
 
      Το έργο αναφέρεται στο Τεχνικό Πρόγραμμα του Δήμου Καλαμάτας με προτεινόμενη 
πίστωση για το έτος 2012 τα 20.000,00 €, η χρηματοδότηση γίνεται από ΣΑΤΑ και η χρέωση 
σε βάρος του  κωδικού  Κ.Α  30.7323.90. Τέλος, το παραπάνω έργο προτείνεται να 
εκτελεστεί με δημοπρασία, γι αυτό στον προϋπολογισμό προβλέπονται ΓΕ & ΟΕ  18%, 
απρόβλεπτες Εργασίες 15%, και Φ.Π.Α. 23%.  
 

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑ 21/2/2012 

Ο Δ/ΝΤΗΣ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧ/ΚΟΣ 

Καλαμάτα  20 / 02 / 2012 
Ο  συντάξας  Μηχ/κος 

 
Παναγ.  Δημ.  Νασόπουλος 

Αρχιτέκτων  Μηχ/κός 
 

Γεώργιος Σπυρόπουλος 
Πολιτικός Μηχ/κος 

 
 
Για το συγκεκριμένο θέμα  

 το Συμβούλιο της Τοπικής Κοινότητας Ασπροχώματος ομόφωνα γνωμοδοτεί θετικά στη 
μελέτη με την υπ’ αριθμ. 5/2012 απόφασή του και 

 η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου με την υπ’ αριθμ. 15/2012 απόφασή της 
ομόφωνα εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο.  

 
 
Ακολουθεί διαλογική συζήτηση ως εξής:  

 
Κε Μανδηλάρη επειδή εδώ η εισήγηση είναι πολύ τηλεγραφική, είναι δύο 
εκκλησίες εκεί των Ταξιαρχών, η μία είναι επί της Αθηνών και η άλλη είναι 

ΜΠΡΕΔΗΛΑΣ: 
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εντός. Είναι η παλιά, η νέα, τι γίνεται, που ακριβώς; 
 
ΜΑΝΔΗΛΑΡΗΣ: Είναι για τον προαύλιο χώρο και κυρίως για την ανάδειξη του παλιού ναού.  
 
ΓΚΛΕΓΚΛΕΣ: Τη μελέτη ποιος την έχει κάνει; 
 
ΜΑΝΔΗΛΑΡΗΣ: Τη μελέτη την έχει κάνει ο Δήμος, η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου. 

 
Συμφωνούμε με τη μελέτη, καταθέτουμε δική μας πρόταση να κατασκευαστεί από 
τις υπηρεσίες του Δήμου. Στην εισήγηση ψηφίζουμε ¨λευκό¨.  

 
Είναι ένα μεγάλο ποσό για τα δεδομένα της εποχής. Δεν είμαστε πεισμένοι για 
την σκοπιμότητα. Πάντως υπάρχει ένα θέμα εκεί ασφάλειας των πεζών, νομίζω 

ότι είναι το νεκροταφείο απέναντι από τις εκκλησίες, όταν μετακινούνται. Μήπως πρέπει να 
παρθούνε κάποια μέτρα ασφάλειας των πεζών εκεί, διαβάσεις, διαγραμμίσεις. Το λέω με την 
έννοια την πρακτική. ¨Λευκό¨.  

 
Με την κατασκευή του περιμετρικού δακτυλίου και την κατασκευή των 
εξακοσίων μέτρων από την Αθηνών μέχρι τον κόμβο ¨Καρέλια¨, τον πρώτο 

κόμβο του περιμετρικού, είναι βέβαιο ότι θα μειωθεί η κίνηση στο συγκεκριμένο σημείο. Με τα 
πεζοδρόμια τα οποία έγιναν μαζί με τις ασφαλτοστρώσεις για καμιά πενηνταριά μέτρα έξω από 
το μαγαζί του Ηλία όπου υπάρχει μία ανωμαλία στην άσφαλτο, την σέρνουν τα μεγαλύτερα 
φορτηγά ιδιαίτερα το μεσημέρι, κυριολεκτικά λόγω των θερμοκρασιών, θα βελτιωθεί η 
κατάσταση κατά πολύ.  

Παίρνω τον λόγο επιπλέον να ενημερωθείτε ότι υπογράφηκε με την Εκκλησία το χρησιδάνειο 
με το οποίο αποδίδεται από την εκκλησία μία έκταση για την υποστήριξη του κοιμητηρίου του 
Ασπροχώματος όπου λύνεται ένα πολύ μεγάλο ζήτημα το οποίο υπήρχε εκεί. Γι’ αυτό και 
παρακαλώ τους αντιδημάρχους των υποδομών, κύριε πρόεδρε να πάρετε τα μηχανήματα τα 
αναγκαία ώστε να διαμορφώσετε εκεί τον χώρο για να ανασάνει και ο κόσμος και κυρίως έτσι 
να βοηθηθεί και η κατάσταση στο κοιμητήριο του Ασπροχώματος. 
 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης αφού λαμβάνει υπόψη 
του τα προαναφερόμενα, την υπ’ αριθμ. 5/2012 απόφαση του Συμβουλίου της Τοπικής  
Κοινότητας Ασπροχώματος, την υπ’ αριθμ. 15/2012 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, 
καθώς και το αποτέλεσμα της σχετικής ψηφοφορίας σύμφωνα με το οποίο: 
- ΥΠΕΡ τάσσονται οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης 

¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, καθώς και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Τοπικής 
Κοινότητας Ασπροχώματος κ. Ζαγαρέλος και  

- ΛΕΥΚΗ ψήφο δηλώνουν οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΛΑΪΚΗ 
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ¨ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨  
& ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨, 

κατά ψηφοφορία,  
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι 
 
Εγκρίνει την υπ’ αριθμ. 31/2012 μελέτη του έργου με τίτλο «ΑΝΑΠΛΑΣΗ 
ΠΡΟΑΥΛΙΟΥ Ι. Ν. ΠΑΜΜΕΓΙΣΤΩΝ ΤΑΞΙΑΡΧΩΝ ΑΣΠΡΟΧΩΜΑΤΟΣ», προϋπολογισμού 
46.023,21 € με Φ.Π.Α., όπως συντάχθηκε από τη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών 
Δήμου Καλαμάτας, σύμφωνα με όσα αναφέρονται στην τεχνική έκθεση της εν λόγω 
μελέτης η οποία αναλυτικά καταχωρείται στο ιστορικό της απόφασης αυτής. 
 

ΝΙΑΡΧΟΣ:  

ΜΩΡΑΚΕΑΣ: 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: 
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Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

Γουρδέας Ανδρέας   1. Αδαμόπουλος Ιωάννης 

  2. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος 

  3. Αναζίκος Ιωάννης 

  4. Ανδρεάκος Κωνσταντίνος  

  5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 

  6. Βασιλόπουλος Παναγιώτης  

  7. Γκλεγκλές Ιωάννης 

  8. Δημόπουλος Δημήτριος  

  9. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 

  10. Καμβυσίδης Ιωάννης 

  11. Καραγιάννης Ανδρέας 

  12. Καρβέλης Γεώργιος 

  13. Κουδούνης Αργύριος 

  14. Μανδηλάρης Ιωάννης 

  15. Μαρινάκης Σαράντος 

  16. Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος  

  17. Μιχαλόπουλος Σωτήριος 

  18. Μπάκας Ιωάννης  

  19. Μπασακίδης Νικόλαος 

  20. Μπεχράκης Σταμάτης 

  21. Μπούρας Ιωάννης 

  22. Μπούχαλης Δημήτριος 

  23. Μπρεδήμας Θεόδωρος 

  24. Μωραγιάννης Κωνσταντίνος 

  25. Μωρακέας Σπυρίδων  

  26. Νιάρχος Αναστάσιος  

  27. Ντίντα Παναγιώτα  

  28. Πολίτης Δημήτριος 

  29. Πουλόπουλος Δημήτριος  

  30. Ριζάς Χρήστος  

  31. Στασινόπουλος Στυλιανός 

  32. Φαββατάς Δημήτριος 
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  33. Φωτέας Νικόλαος 

  34. Χριστόπουλος Ιωάννης 
 

  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΠΙΚΗΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΣΠΡΟΧΩΜΑΤΟΣ 

                      Ζαγαρέλος Ηλίας  
 

Ακριβές Απόσπασμα 
Καλαμάτα, 29 Μαρτίου 2012 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

 
ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΟΥΡΔΕΑΣ 

 
 

                                                                          
 
 


